Уважаемая редакция, просим Вас опубликовать статью о нашем мероприятии.

Легкоатлетическое троеборье.

В последние солнечные деньки сентября в школе села Михайловка Ольгинского района прошло традиционное осеннее легкоатлетическое троеборье. Ученики собрались на спортивной площадке, чтобы принять участие в соревновании, которое проводили учитель физической культуры Мамалыга С.А. и учителя Севка Е.В. и Вирютина Н.Г. Ребята очень старались и показали хорошие спортивные результаты.

Среди старшеклассников лучшими в беге на 60 метров стали ученик 5 класса Бондарь Антон, его результат 9,8 и ученица 10 класса Уболин Александра, её результат 8,24.

В прыжках в длину - ученик 5 класса Бондарь Антон (2м 80см), а в метании малого мяча - ученица 5 класса Юрганова Ангелина (2м 25см) и ученица 8 класса Лоткова Александра (3м 35см).

Среди учеников начальных классов абсолютным лидером во всех трёх видах стала ученица 3 класса Уболин Анастасия, которая по результатам оставила позади даже мальчиков!

Все победители соревнования были награждены грамотами. Теперь ребята ждут зимних соревнований по лыжным гонкам.

С уважением ученики МКОУ «СОШ с. Михайловка»